

学生连连点赞，三水乐平这堂国防教育课有趣又热血！

10月30日，“传承红色基因·军民同心筑梦”国防教育进校园活动走进乐平镇源潭小学，为80多名小学生上了一堂生动的国防教育课。活动旨在引导青年学生学习优秀现役军人和模范退役军人的优秀品质和精神，从红色基因中汲取力量，自觉把红色精神内化于心，外化于行。

“作为一名退役士兵，近年来我参与了江西修水洪涝灾害救援、湖南永州洪涝灾害救援、抗击台风“山竹”等多次救援任务，用自己微薄的力量，去帮助灾难中的群众……”源潭小学内，三水区模范退役军人马程龙正在分享他的故事。

活动现场，掌声、惊叹声、笑声此起彼伏。现役军人郑明、郭晋为学生们带来了在军队有趣又热血的故事，佛山市国防讲师团导师常定明分享了他一家三代从军的故事，获得了学生们的一致点赞。

源潭小学学生赖紫菲表示，军人故事让她感触颇多，她将更加努力地学习，希望将来也可以成为一名军人，更好地实现自己的人生价值。

“通过分享我的亲身经历和国防知识宣讲，能够让学生们直观的了国防的重要性、军人的付出，引导学生们树立正确的世界观、价值观、人生观。”马程龙说，作为退伍老兵，他希望继续为社会贡献自己的光和热。

乐平镇相关负责人表示，通过国防教育宣讲、特色爱国主义国防教育教材以及各类红色阵地等形式，引导乐平大中小学生更好地了解国情民情，强化责任担当。为培养有理想、有道德、有文化、有纪律的社会主义建设者和接班人奠定基础。



三水区模范退役军人马程龙正在分享他参加救援的故事。



优秀现役军人郑明正在向学生分享故事。



学生与宣讲嘉宾合影。